



## “蓝衣军团”预订八强席位

沈雷

《文汇报》体育部主任



意大利 一球 奥地利

竞彩不让球推荐:3

欧洲杯小组赛中,只有意大利、比利时和荷兰这三支球队取得三战全胜的战绩,除此以外,“蓝衣军团”还保持了一球未失的纪录,该队已将国际比赛不败场次扩大为30场,正在追击西班牙队和巴西队共同保持的35场不败的世界纪录,风头之劲可见一斑。

时隔五年重返世界大赛后,意大利队打出了令人耳目一新的朝气。在曼奇尼的指挥下,“蓝衣军团”在中前场拥有多个出球点,球队进攻套路边中结合,在进攻中敢于大胆压上,一改过去以防反为主的思路。虽然意大利队没有耀眼的明星,但目前阵容运转良好,洛卡特利、巴雷拉、若日尼奥、贝拉尔迪等这些第一次出战国际大赛的球员体现了战斗力和默契,也通过一连串胜利积累

了信心;由基耶利尼、博努奇两位老将领衔的防线发挥出彩,年轻门将多纳鲁马也证明了自己拥有接班布冯的绝对实力。

前两战全胜提前出线后,意大利队在第三场对威尔士一战中大幅度轮换阵容,除了第三门将梅雷特外的全部球员都已在本届欧洲杯中登场亮相,通过这样的方式提升了替补球员的荣誉感,并让所有人适应大赛氛围。

在八分之一决赛中,意大利队的对手是奥地利队。奥地利虽然小组赛获得2胜1负,但其实含金量不高。在对阵荷兰一战中,奥地利堪称完败。虽然那场比赛奥地利头号前锋阿瑙托维奇停赛,但从第三战对乌克兰的首发表现看,阿瑙的状态没有调整到最佳,在

门前多次错失良机。奥地利的防线终结能力相当一般,更大的命门则在于该队中场缺少出球点。奥地利中场最好的传球手是阿拉巴,但主帅福达为了巩固防线,而一直将他作为三中卫中的居中卫使用,只有在对北马其顿一战的下半时才让他出任左中卫,稍微赋予了他一些进攻职责。奥地利中场多为拦截型或插上型球员,在缺少中场持球点的情况下,不得不让萨比策回撤接球,但这样会导致中前场脱节,而且传球点过少,也会很难应付强队的压迫战术,在对荷兰队一战中这一问题暴露得很明显,而意大利显然有办法复制荷兰队的防守策略。

综上所述,本场比赛看好意大利队在90分钟内胜出,顺利晋级八强。



三串四名家提点

## 意大利强势晋级

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场挪威和2场周六的欧洲杯淘汰赛进行推荐。

萨尔普斯堡VS维京

06-26 00:00

推荐:让球负

尽管萨尔普斯堡上轮客场爆冷击败罗森博格,但本场比赛他们面对维京也未必能如愿取得连胜。

本赛季7轮过后,萨尔普斯堡2胜3平2负得9分排名第八,总体表现算不上好。但联赛3个主场他们一球未进,0比0闷平布兰和海于格松,0比1负于克里斯蒂安松。

与萨尔普斯堡相比,维京的比赛进球较多,且联赛至今4胜4负没有平局。3比1击败布兰和利勒斯特罗姆,2比1赢下表现不俗的姆廷达伦,4比1大胜瓦勒伦加。输球的比赛,除了0比1不敌特罗姆瑟,也都是大比分。包括0比5惨败给罗森博格,0比3负于桑纳菲尤尔,2比4输给海于格松。

两队近10次交锋萨尔普斯堡2胜3平5负处于下风,近5次交锋更是1平4负。结合维京客场连败的极限数据和欧赔亚盘对于主队的谨慎态度,此役建议博客队不败。

威尔士VS丹麦

06-27 00:00

推荐:平/负

欧洲杯来到淘汰赛阶段。首场比赛,由A组第二威尔士迎战B组第二丹麦。两队在小组赛都有亮眼的发挥,此役交锋,丹麦占优但未必稳胜。

小组赛中,威尔士首轮逼平瑞士,第二轮的生死战2比0击败土耳其,末轮仅0比1小负意大利,最终以2个净胜球的优势压倒瑞士成为A组的小组第二晋级,瑞士获得了小组第三。丹麦在小组赛中则是先抑后扬,首轮因埃里克森受伤而0比1负于芬兰。次轮一度压制了比利时但1比2遭到逆转,最后一轮丹麦则4比1大胜俄罗斯,在两连败的情况下获得小组第二实属不易。

威尔士更多以稳守反击为主,贝尔的单兵作战和串联能力都非常突出,詹姆斯也可以在边路提供绝对速度。而丹麦的打法更具侵略性,即使失去了进攻核心埃里克森,但球队的攻坚能力仍较为突出。此役亚盘给出受半球一球,基本符合双方的实力对比。不过建议还是双选平/负较为稳妥。

意大利VS奥地利

06-27 03:00

推荐:胜

“平民意大利”是本届赛事至今唯一保持全胜且不失球的队伍,面对实力平平的奥地利,意大利晋级几无悬念。

小组赛前两轮,意大利以3比0分别击败了土耳其和瑞士,末轮提前晋级且大幅轮换的情况下1比0小胜威尔士。3场打进7球没有丢球,不得不说这支意大利队在保留了传统强项防守的同时,进攻端也颇具特色。而奥地利小组赛3比1击败马其顿,0比2负于荷兰,1比0击败乌克兰获得小组第二,尽管成绩不错,但无论是场上表现还是人员配置都与意大利有明显差距。

此役亚盘给出一球,欧赔也在初赔1.5的情况下依然下调主胜赔率,理当支持意大利再取一胜。

## 丹麦人难言轻松过关

朱民

超G竞彩专家



威尔士 受半球 丹麦

竞彩让球推荐:3

本届欧洲杯丹麦可谓一波三折,由于本身就拥有一套实力不俗的阵容,加上此前在预选赛、欧国联的表现抢眼,因此这支丹麦队其实赛前是被不少人看好的,但在首轮赛事出现那样大的变故,外加爆冷负于芬兰的结果出现,这支队伍一度跌入低谷,不过好在丹麦人在最后也是最重要的一场小组赛中,爆发出了能量,4比1的结果不仅将俄罗斯人送回家,同时也在比利时友人的协助下,居然以小组第二的身份昂首晋级十六强,似乎冥冥中丹麦神话将再一次被书写。

不知是否真的受到幸运女神的

眷顾,丹麦不仅幸运地进入到下半区的分组,同时淘汰赛首轮对手俨然已是褪去黑马成色的威尔士,这无疑让丹麦人看到了更进一步希望。毕竟从本届杯赛迄今为止的表现来看,威尔士在整体实力上与丹麦确有一定的差距,而当家球星贝尔尽管踢得努力积极,但其水准跟上届欧洲杯还是相去甚远。机构方面在目前已经给出的晋级赔率中,丹麦已经压低至1.4,而威尔士这边则高达2.75,看上去丹麦人似乎已经晋级在望了。

在笔者看来,尽管也承认丹麦看上去晋级几率是要大于威尔士不少,但这并不代表丹麦就能轻易过

关。首先本场比赛需要移师荷兰阿姆斯特丹,而非此前丹麦小组赛一直所在的哥本哈根,在失去主场优势之后,不知道丹麦人还能不能在逆境中有所斩获。此外作为阵中近些年当仁不让的中场核心,埃里克森的缺席我始终认为对丹麦的影响或许是致命的,而这一点可能越到了紧要关头越能显现出来,淘汰赛不比小组赛,几乎是没有任何犯错的本钱,在没有了埃里克森闲庭信步般的调度之后,丹麦人到关键时刻的节奏是否还能把握得住,这显然是个未知,总不能一直寄希望于像詹姆斯加德这样的小将来拯救队伍吧。因此在亚盘给出半球让步的情况下,笔者认为即便威尔士无法最终获得晋级,至少在常规时间内欧洲红龙是有望不败的。

## 克罗地亚不怵西班牙

熊冰杰

新视觉足球解说员



克罗地亚 受半一 西班牙

竞彩让球推荐:3

北京时间6月29日周二零点,2020欧洲杯1/8决赛的比赛终于在万众期待当中开始。首先登场的就是完成奇迹出线的克罗地亚VS西班牙。

克罗地亚之所以这一次的出线如此磕磕碰碰,原因也非常简单,那就是阵容老化和青黄不接。我们现在看到的整条克罗地亚的中轴线只有一个人在努力,那就是莫德里奇在后场接球,莫德里奇带球推进,莫德里奇拉边,莫德里奇前插,莫德里奇远射,莫德里奇抢断,全是莫德里奇。现在其他人的角色基本只是工兵甚至是啥忙都帮不上。现在的后防线还是维达和洛夫伦,几个小年轻依旧顶不到第一线的位置。在推进少了拉基蒂奇以后,科瓦契

奇也没法接替丝毫的工作,还是需要和布罗佐维奇一起把这些工作搞定。前锋线上失去了曼朱基奇以后,佩特科维奇现在基本也就只有一个骚扰和支点的作用。不过说实话,现在的西班牙也不好。

西班牙小组赛最后的大胜只能看作是特殊事情对待,毕竟对阵斯洛伐克的比赛要不是“暴扣哥”杜夫拉夫卡的意外乌龙,恐怕斯洛伐克根本不会压出来。不过本场比赛西班牙真正碰上了实力对等的对手。从两边的硬实力来对比的话,西班牙这批球员虽然整体实力还行,但是从整体的经验上克罗地亚的优势就出现了,特别是关键时刻的作用,莫德里奇会比布茨克

斯来得更有效一些。从前锋的效果上,西班牙的这两个前锋可能都有心魔了。后防线虽然西班牙的小年轻都处于上升期,不过杯赛的比赛,经验有的时候比冲劲更加重要,而且从后腰拦截的角度和两边中场的硬度来说,毫无疑问还是克罗地亚的硬度更强,说到硬度和破坏力,看看2018年大家就会有所了解。

指数方面我们看看,由于小组赛的名单和对阵才出来不久,所以初始指数和后面的变化不会有太多的变化,基本来到到西班牙的-0.75。但是总体来说,西班牙的人气 and 球员身价都要完全压过克罗地亚,所以有这样的指数并不奇怪。但是从硬碰硬的角度,两队最近在欧国联的交手克罗地亚还是赢了西班牙的,因此本场比赛看好克罗地亚至少90分钟内不败。

## 丹麦强攻威尔士有机会

老鬼

知名足球培训师



威尔士 受半球 丹麦

竞彩不让球推荐:0

意大利 一球 奥地利

竞彩不让球推荐:1

威尔士VS丹麦

威尔士队在2020欧洲杯小组赛三场比赛可算是按照球队计划的战略上步步为营,小组赛最后一战小负意大利昂首挺进16强淘汰赛,看似威尔士队的表现稳扎稳打,但球队可能发挥得好的比赛就是取胜土耳其的比赛。丹麦在欧洲杯小组赛上的表现多少有点丹麦童话一般,输两场后凭借最后一战的大胜晋级16强,不过纵观球队小组赛三场比赛,输芬兰受到埃里克森事件影响球员

普遍惊魂未定,而惜败比利时显示出球队的实力,淘汰赛可能就是真正考验球队的赛事。本场比赛大形势方面给出丹麦深让的态势,毕竟目前国际足联排名丹麦排第10名而对手威尔士排17名,可谓是旗鼓相当,本应不至于拉开这么大的差距,指数的走势方面丹麦胜临场有上下震荡之势,而对于威尔士取胜呈明显的高开走势,倒是平局指数显得比较保守。初步指数对丹麦可以看成高一线。

意大利VS奥地利

意大利在本届欧洲杯小组赛上的表现延续了曼奇尼带队后的高光表现,进攻上三场小组赛打进7球防守上零失球可算是本届欧洲杯表现最稳健的球队之一。奥地利小组赛中取胜乌克兰和马其顿为球队昂首晋级16打下基础,这支目前国际足联排名第23名的球队攻防方面的表现还算稳定。本场比赛大形势下意大利深让态势明显,指数方面意大利胜的走势有明显的随进行市般的逐渐打压之势,倒是奥地利取胜的指数拉高明显,而平局指数上的走势整体趋向保守。欧洲杯淘汰赛谨小慎微下大胜机会不大,意大利要大胜恐有难度。